

Sote-johdajakokous

Muistio 3/2018

Aika: Perjantai 23.3.2018, 12.00–13.45

Paikka: Turun kaupungintalo (Aurakatu 2), kokoustila Lindblom

Jakelu: (-) Turun kaupunki Toimialajohtaja Riitta Liuksa, pj.
(x) Kaarinan kaupunki Sosiaali- ja terveystoimialajohtaja Anna Arola-Järvi (kokouksen pj.)
(x) Auran kunta Sosiaalijohtaja Sirpa Kunnas
(-) Kemiönsaaren kunta Peruspalvelujohtaja Maria Wallin
(x) Kosken Tl kunta Sosiaalijohtaja Laura Willman-Kitola
(x) Kustavin kunta Sosiaalijohtaja Marika Lehtinen
(-) Kärkulla samkommun Kuntayhtymäjohtaja Sofia Ulfstedt
(x) Laitilan kaupunki Sosiaali- ja terveystoimialajohtaja Jussi Mattila
(x) Liedon kunta Vs. toimialajohtaja Juha Aalto, Tarja Miikkulaisen sijasta
(x) Loimaan kaupunki Sosiaali- ja terveystoimialajohtaja Jaakko Kaunisto
(x) Marttilan kunta Sosiaalipalvelujohtaja Maria Vesala
(x) Perusturvakehittäjä Akseli Kuntayhtymän johtaja Marika Polso
(x) Naantalien kaupunki Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen
(x) Oripään kunta Sosiaalijohtaja Kati Rekola
(x) Paimion kaupunki Sosiaali- ja terveystoimialajohtaja Eeva-Sirkku Pöyhönen
(-) Paraisten kaupunki Sosiaali- ja terveystoimialajohtaja Paula Sundqvist
(x) Pyhärannan kunta Arjentuenpäällikkö Annu Kuusijärvi
(-) Pöytyän kunta Perusturvajohtaja Anneli Lehtimäki
(x) Raisen kaupunki Sosiaali- ja terveystoimialajohtaja Juha Sandberg
(x) Salon kaupunki Vs. apulaiskaupunginjohtaja Eeva Purhonen, Jari Niemelän sijasta
(x) Sauvon kunta Sosiaalijohtaja Leena Pesu
(-) Someron kaupunki Perusturvajohtaja Taru Nordlund
(-) Taivassalon kunta Kunnanjohtaja Vesa Rantala
(x) Uudenkaupungin kaupunki Sosiaali- ja terveystoimialajohtaja Sari Rantanen
(-) Lounais-Suomen AVI Johtaja Pirkko Pakkala
(x) Varsinais-Suomen erityishp. Palvelu- ja kehittämissuostaja Marika Metsähonkala
(x) Varsinais-Suomen shp. Vt. johtajaylilääkäri Petri Virolainen (asiat 1-6)
(-) Vehmaan kunta Peruspalvelujohtaja Raija Ketonen
(x) V-Suomen muutosorg. Muutosjohtaja Laura Leppänen
(x) V-Suomen muutosorg. Erikoissuunnittelija Pasi Oksanen, siht.
(x) V-Suomen muutosorg. Erikoissuunnittelija Mikko Pakarinen, vs. esittelijä
(x) LAPE-hanke Muutosagentti Mikko Hulkkonen (asiat 1-3)

ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus

Esittely:

Puheenjohtaja avaa kokouksen.

Linjaus:

Todettiin, että puheenjohtajan ollessa estyneenä toimii kokouksen puheenjohtajana Anna Arola-Järvi ja esittelijänä sote-muutosjohtajan ollessa estynyt Mikko Pakarinen.

Kokouksen puheenjohtaja avasi kokouksen.

2. Edellisen kokouksen muistio

Esittely:

ks. liite 1

Sote-muutosjohtajan esitys:

Hyväksytään edellisen kokouksen muistio

Linjaus:

Hyväksyttiin.

3. Sote- ja maakuntaudistuksen tilannekatsaus

Esittely:

Erikoissuunnittelija Pakarinen käy läpi sote-uudistuksen valmistelutilanteen

Sote-muutosjohtajan esitys:

Merkitään tiedoksi.

Linjaus:

Asian käsittelyn yhteydessä esitteli muutosagentti Mikko Hulkkonen tilannekatsauksen perheoikeudellisen yksikön valmisteluun. Esitys on muistion liitteenä 1. Sote-johdajakokous katsoi, että perheoikeudellisten palvelujen sisällöllistä kehittämistä ja toimintatapojen yhtenäistämiseen liittyvää valmistelua jatketaan. Lisäksi katsottiin, että

toimintojen kokoaminen yhteen maakunnalliseen yksikköön on edelleen tavoitteena. Sote-johtajakokous kuitenkin katsoi, että yhteen yksikköön siirtymistä ei tule tavoitella vielä vuonna 2019, vaan samalla aikataululla, jolla muut sote-palvelut siirtyvät kunnilta maakunnalle.

Merkittiin tiedoksi STM:n auki julistama haku nuorten psykososiaalisten palvelujen kehittämiseksi. http://stm.fi/artikkeli/-/asset_publisher/stm-kaynnistaa-valtiovastuuta-haun-nuorten-psykososiaalisen-tuen-palvelujen-kehittamiseksi

Muistion liitteenä 2 on Mikko Pakarisen esitys sote-uudistuksen valmistelutilanteesta. Merkittiin tilannekatsaus tiedoksi.

Päätettiin, että muutosorganisaatio pyytää sote-johtajilta muutoksen tukemisen valmistelua varten näkemystä siitä:

- Mitä muuttuviin toimintatapoihin ja ammatillisiin vaatimuksiin liittyviä haasteita sote-johtajat tunnistavat?
- Keiden kanssa ammatillisen osaamisen parantamiseen tähtääviä koulutuksia tulisi valmistella? Delegoidaanko muutosorganisaatiolle vai ovatko sote-johtajat tässä mukana?
- Nähdäänkö em. ylipäätään tarvetta?

Näkemykset em. kysymyksiin toimitetaan muutosorganisaation henkilöstöpäällikkö Laura Sauramalle 30.4.2018 mennessä.

Mikko Hulkkonen poistui kokouksesta asian käsittelyn aikana kello 12.25.

4. Palvelujen järjestämisen työryhmän tilannekatsaus

Esittely:

Erikoissuunnittelija Pakarinen esittelee palvelujen järjestämisen työryhmän valmistelutilanteen.

Sote-muutosjohtajan esitys:

Merkitään tiedoksi.

Linjaus:

Muistion liitteenä 3 on Mikko Pakarisen esitys järjestämisen työryhmän työskentelystä. Merkittiin tiedoksi.

5. Sote-palvelut ja integraatio -työryhmän valmistelun tilannekatsaus

Esittely:

Edellisessä sote-johtajakokouksessa 2.3.2018 käsiteltiin sairaalapalvelut -työryhmän valmistelua. Aikataulun vuoksi sote-palvelut ja integraatio -työryhmän valmistelu jouduttiin siirtämään seuraavaan kokoukseen. Käydään läpi sote-palvelut ja integraatio-työryhmän valmistelutilanne.

Sote-muutosjohtajan esitys:

Merkitään tiedoksi.

Linjaus:

Muistion liitteenä 4 on sote-palvelut ja integraatio –työryhmän työsuunnitelma keväälle 2018. Merkittiin tiedoksi.

6. Valtakunnallisen liikelaitos -seminaarin anti

Esittely:

Uudenmaan maakunnan valmisteluorganisaation aloitteesta järjestettiin Helsingissä 14.3.2018 valtakunnallinen, kaikkien maakuntien toimijoille suunnattu seminaari, jossa käytiin läpi alueiden liikelaitosvalmistelun tilannetta.

Erikoissuunnittelija Oksanen esittelee valmistelutilannetta

Sote-muutosjohtajan esitys:

Merkitään tiedoksi.

Linjaus:

Merkittiin valmistelutilanne tiedoksi ja todettiin, että esitykset Uudenmaan, Pirkanmaan, Keski-Suomen sekä Etelä-Pohjanmaan liikelaitosvalmistelun tilanteesta on lisätty extranettiin sote-johtajakokouksen työtilaan.

Petri Virolainen poistui kokouksesta asian käsittelyn aikana kello 13.23.

7. Konsernirakenteen valmistelutilanne

Esittely:

Konsernirakenteen valmistelua käsiteltiin 19.3.2018 poliittisen ohjausryhmän työpajassa. Käydään läpi työpajan linjaukset jatkovalmistelulle.

Sote-muutosjohtajan esitys:

Merkitään tiedoksi.

Linjaus:

Mikko Pakarisen esitys valmistelutilanteesta on muistion liitteenä 5.

Merkittiin valmistelutilanne tiedoksi.

8. Muut asiat

Muita asioita ei ollut.

9. Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.45.

Muistion laati

Pasi Oksanen
suunnittelukoordinaattori